
2019 年 10 月自考成本会计 00156 真题

一、单项选择题:本大题共 20 小题，每小题 1 分，共 20 分。在每小题列出

的备选项中，只有一项是符合题目要求的， 请将其选出。

1.依据现行企业会计制度的有关规定，成本会计的对象可以概括为

A.企业生产经营过程中所发生的生产经营成本

B.企业经营业务发生的期间费用

C.生产成本和制造费用

D.企业生产经营过程中所发生的生产经营成本和期间费用

2.直接人工成本项目是指

A.管理人员的薪酬

B.直接参加产品制造的生产工人的薪酬

C.销售人员的薪酬

D.用于职工集体福利设施的开支

3.由于自然灾害而引起的非正常停工损失，应计入

A.营业外收入

B. 营业外支出

C.管理费用
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D.制造费用

4.甲、乙两种产品共同耗费 A 材料 6000 元，按材料定额消耗量比例分配。

甲、乙产品的材料单位消耗分别为 200 千克和 300 千克。据此计算的 A 材料消

耗量分配率为

A.12

B.20

C.30

D.60

5.辅助生产费用的顺序分配法，也称

A.直接分配法

B.交互分配法

C.代数分配法

D.梯形分配法

6.在产品收发结存的日常核算通常是

A.生产成本明细账

B.在产品收发结存台账

C.制造费用明细账
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D.原材料明细账

7.下列属于在产品成本计算方法的是

A.分步法

B.直接分配法

C.约当产量比例法

D.顺序分配法

8.原材料在生产开始时一次投入，月末在产品的投料程度应为

A.100%

B.50%

C.定额耗用量比例

D. 定额工时比例

9.最基本的成本计算方法是

A.定额法

B.分批法

C.品种法

D.分步法街
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10.在各种成本计算方法中，必须设立基本生产成本二级账的方法是

A.品种法

B.分步法

C.定额法

D.简化分批法

11.采用平行结转分步法，完工产品与在产品之间的费用分配，是指

A.完工半成品与月末加工中在产品之间的分配

B.完工产品与月末加工中的在产品之间的分配

C.完工产品与完工半成品之间的分配

D.完工产品与广义在产品之间的分配

12.自制半成品成本会随着半成品实物的流转在各步骤之间按顺序结转的成

本计算方法是

A.分批法

B.逐步结转分步法

C.品种法

D.平行结转分步法

13.企业在生产主要产品的过程中，附带生产出的一些非主要产品，称为
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A.产成品

B.联产品

C.副产品

D.次品

14.材料脱离定额差异的计算方法不包括

A.限额法

B.盘存法

C.材料切割法

D.分类法北

15.由于修改定额而产生的新旧定额之间的差异，称为

A.定额差异

B.定额变动差异

C.材料成本差异

D.脱离定额差异

16.把综合性指标分解为各个因素,研究诸因素变动对综合性指标变动影响程

度的分析方法是

A.比较分析法
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B. 趋势分析法

C.比率分析法

D.因素分析法

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m



ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m



ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m



ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m

ww
w.
cl
xl
b.
co
m


